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GIUNTA DELLE ELEZIONI

Giovedì 27 ottobre

(Presso il Salone della Lupa)

ORE 15,30

Seguito della verifica dei poteri per il Collegio XXII (Napoli).
Relatore : Salvoldi.

Richieste riesame incompatibilità pendenti.

Comunicazioni del Presidente .
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GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI
A PROCEDERE IN GIUDIZIO

Mercoledì 26 ottobre

(Presso Sala adiacente Aula dei gruppi).

ORE 15,30

Seguito dell'esame delle domande di autorizzazione a procedere:

Contro il deputato Napoli (Doc . IV, n. 54).
Relatore: Guidetti Serra.

Contro il deputato Sospiri (Doc . IV, n . 61).
Relatore : Paganelli.

Esame di domande di autorizzazione a procedere:

Contro il deputato Bellocchio (Doc . IV, n . 14).

Relatore : Fumagalli Carulli.

Contro il deputato Manfredi (Doc . IV, n. 52).

Relatore : Bargone.

Contro il deputato Lía (Doc . IV, n. 55).

Relatore: Trabacchi.

Contro il deputato Geremicca (Doc . IV, n . 57).

Relatore : Buffoni.

Contro il deputato Teodori (Doc . IV, n. 58).

Relatore : Fumagalli Carulli.

Contro il deputato Merloni (Doc. IV, n . 60).

Relatore : Trabacchi.

Contro i deputati Faccio e Procacci (Doc. IV, n . 62).

Relatore : Angelini .

* * *
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I COMMISSIONE PERMANENTE
(Affari costituzionali,

della Presidenza del Consiglio e interni)

Mercoledì 26 ottobre

ORE 9

Svolgimento di interrogazioni:

Nardone ed altri n . 5-00285 (Uso delle armi da parte del personale
delle forze dell'ordine).

Sanna ed altri n . 5-00286 (Uso delle armi da parte del personale
delle forze dell'ordine) .

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto
di accesso ai documenti amministrativi (1913).
(Parere della Il, della III, della IV, della V, della VI e della XI
Commissione).

Russo FRANCO ed altri : Norme per il diritto all'accesso ai documenti
amministrativi e per la loro pubblicazione (2003).
(Parere della II, della IV e della V Commissione).

BASSANINI e BECCHI : Disposizioni sul procedimento amministrativo e
sui diritti dei cittadini di fronte alle pubbliche amministrazioni
(1218).
(Parere della II, della IV, della V, della VII e della XI Commissione).
Relatore : Riggio .
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Seguito dell'esame delle proposte di legge:

MARTINAllOLI ed altri: Delega al Governo per l'emanazione di norme
sul processo amministrativo dinanzi a tribunali amministrativi regio-
nali, al consiglio di Stato ed al consiglio di giustizia amministrativa
per la regione siciliana, nonché sul ricorso straordinario al Presi-
dente della Repubblica e sui ricorsi amministrativi (788).
(Parere della 11 Commissione).

LABRIOLA : Norme sulla giurisdizione amministrativa (1726).
Parere della Il, della V, della VI e della XI Commissione).
Relatore : Segni.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

ANIASI ed altri: Legge-quadro sui diritti del cittadino malato (34).
(Parere della 11, della V e della XII Commissione, articolo 73, comma
1-bis).

COLOMBINI ed altri: Legge-quadro per la tutela dei diritti del citta-
dino in materia di assistenza sanitaria (500).
(Parere della Il, della III, della V e della XII Commissione).

DEL DONNO ed altri: Norme per la tutela dei diritti del malato
degente in istituti di cura (1597)
(Parere della II, della V e della XII Commissione).
Relatore : Labriola.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

BASSANINI ed altri : Norme per il sostegno degli enti e associazioni
che perseguono finalità umanitarie, scientifiche, culturali, religiose,
politiche, sindacali, di promozione sociale e civile, di salvaguardia
dell'ambiente naturale e del patrimonio culturale e artistico (36).
(Parere della II, della V, nonché della VI Commissione, ai sensi dell'ex
articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).

TEODORI ed altri : Riduzione della spesa pubblica di 1 .273 miliardi e
682 milioni di lire con l'abrogazione di sovvenzioni e contributi
statali ad oltre tremila enti, associazioni ed organismi, sia pubblici
che privati (416).
(Parere della V Commissione).
Relatore : Soddu.

Seguito dell'esame del testo unificato delle proposte di legge:

CAPPIELLO ed altri : Istituzione di una Commissione nazionale per
l 'uguaglianza fra uomo e donna (1229).
(Parere della Il, della V e della XI Commissione).

TURCO ed altri : Istituzione di una commissione per le pari opportu-
nità tra uomo e donna in campo economico, sociale e culturale
presso la Presidenza del Consiglio dei ministri (1380).
(Parere della Il, della III, della V, della VII e della XI Commissione) .
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MAllUCONI ed altri: Istituzione della Commissione nazionale per le
pari opportunità tra la donna e l ' uomo (2219).
(Parere della II, della V e della XI Commissione).

ANSELMI ed altri : Istituzione della Commissione nazionale per le pari
opportunità tra la donna e l 'uomo (2630).
(Parere della II, della V e della XI Commissione).
Relatore : Cappíello.

Seguito dell'esame della proposta di legge costituzionale:

CAVERI ed altri : Modifiche ed integrazioni agli statuti speciali per la
Valle d 'Aosta e per la Sardegna (1714-bis).
Relatore: Caveri.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

FRANCHI ed altri : Riapertura dei termini di cui all'articolo 36 della

legge 18 aprile 1975, n. 110, per la denuncia delle armi e munizioni
il cui è consentita la detenzione e per la consegna delle armi da
guerra, tipo guerra, munizioni, esplosivi ed altri congegni micidiali
(609).
(Parere della 11 Commissione).

ZOLLA ed altri : Nuove norme sulla detenzione delle armi, delle
munizioni, degli esplosivi e dei congegni assimilati (1416).
(Parere della II, della IV, della V, della VI e della VII Commissione).
Relatore : Soddu.

Esame della proposta di legge:

DE JuLIO ed altri : Interpretazione autentica del decreto del Presi-
dente della Repubblica 11 luglio 1980, n. 382, in merito ai diritti e

doveri dei professori universitari di ruolo di cittadinanza non ita-
liana, e modifica del decreto-legge 2 marzo 1987, n . 57, convertito,
con modificazioni, dalla legge 22 aprile 1987, n . 158, in materia di
procedure di trasferimento dei professori associati (2543).
(Parere della III, della V, della VII e della XI Commissione) — Rela-
tore : Ferrara.

Esame della proposta di legge costituzionale:

CAVERI ed altri : Modifiche ed integrazioni alla legge costituzionale 23
febbraio 1972, n . 1, concernente la durata in carica dell'Assemblea
regionale siciliana e dei Consigli regionali della Sardegna, della
Valle d'Aosta, del Trentino-Alto Adige e del Friuli-Venezia Giulia.
Modifica allo statuto speciale per la Valle d'Aosta (Approvata, in
prima deliberazione, dalla Camera, modificata, in prima deliberazione,
dal Senato, nuovamente approvata, in prima deliberazione, dalla Ca-
mera, approvata, in seconda deliberazione, a maggioranza dei due terzi
dei suoi componenti, dal Senato) (1714-ter-D).
Relatore : Caveri .
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In sede consultiva.

Parere sulla proposta di legge:

MELLINI ed altri: Delega al Governo della Repubblica per l'emana-
zione di un nuovo testo del libro III del codice penale militare di
pace per procedura penale di cui alla delega conferita al governo
della Repubblica con legge 16 febbraio 1987, n . 81 (2021).
(Parere alla II Commissione) — Relatore : Binetti.

Parere sul disegno di legge:

Realizzazione e funzionamento del Centro nazionale di ricerche aero-
spaziali (2509).
(Parere alla X Commissione) — Relatore : Bertoli.

Parere sul disegno di legge e sulle proposte di legge:

Istituzione del Consiglio della magistratura militare (approvato dalle
Commissioni riunite II e IV del Senato) (3061).

STEGAGNINI : Istituzione del Consiglio della magistratura militare
(1252).

TESTA ANTONIO ed altri: Istituzione del Consiglio superiore della
magistratura militare e norme urgenti di modifica dell'ordinamento
giudiziario militare (2018).

(Parere alla II Commissione) — Relatore : Balestracci.

Parere sul testo unificato delle proposte di legge:

BOTTA ed altri : Piano decennale per la realizzazione di infrastrutture
intermodali (339).

LUCCHESI ed altri : Interventi dello Stato per la realizzazione di
infrastrutture intermodali per i trasporti (2171).

(Parere alla IX Commissione) — Relatore : Frasson.

Parere sul testo unificato delle proposte di legge:

FIANDROTTI ed altri : Nuove norme per l'assistenza e la riabilitazione
degli handicappati (45).

ARTIGLI ed altri: Norme per l'assistenza e l'integrazione sociale dei
cittadini handicappati (45).

ARMELLIN ed altri : Legge-quadro per l 'assistenza, la integrazione
sociale e la tutela dei diritti dei cittadini portatori di handicap (484).

COLOMBINI ed altri : Norme quadro per l'integrazione sociale e per la
tutela dei diritti dei cittadini handicappati (501).

(Parere alla XII Commissione) — Relatore : Frasson.
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Parere sul disegno di legge:

Modifiche alle leggi 11 febbraio 1971, n . 50, 6 marzo 1976, n . 51, e
26 aprile 1986, n. 193, nonché nuova disciplina sulla nautica da
diporto (Approvato dalla V111 Commissione del Senato) (3119).
(Parere alla IX Commissione) — Relatore : Mastrantuono.

Parere sui disegni di legge:

Ratifica ed esecuzione della convenzione europea sullo stato giuri-
dico dei fanciulli nati fuori dal matrimonio, adottata a Strasburgo il
15 ottobre 1975 (2022).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Cappiello.

Ratifica ed esecuzione della convenzione tra gli Stati membri delle
Comunità europee relativa all'applicazione del principio ne bis in
idem, firmata a Bruxelles il 25 maggio 1987 (2772).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Barbieri.

Ratifica ed esecuzione della convenzione relativa alla soppressione
della legalizzazione di atti negli Stati membri delle Comunità euro-
pee, firmata a Bruxelles il 25 maggio 1987 (2773).
(Parere alla 111 Commissione) — Relatore : Barbieri.

Ratifica ed esecuzione del trattato di estradizione tra la Repubblica
italiana ed il Regno Unito di Gran Bretagna e Irlanda del Nord,
firmato a Firenze il 12 marzo 1986 (Approvato dal Senato) (2823).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Lanzinger.

Ratifica ed esecuzione della convenzione europea sul controllo del-
l'acquisto e della detenzione di armi da fuoco da parte dei privati,
adottata a Strasburgo il 28 giugno 1978 (Approvato dal Senato)
(2829).
(Parere alla Ili Commissione) — Relatore : Soddu.

Ratifica ed esecuzione del protocollo n . 6 alla convenzione europea
per la salvaguardia dei diritti dell'uomo e delle libertà fondamentali
sull'abolizione della pena di morte, adottato a Strasburgo il 28
aprile 1983 (Approvato dal Senato) (2832).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Ferrara.

Ratifica ed esecuzione dell'accordo di mutua assistenza amministra-
tiva tra la Repubblica italiana e la Repubblica algerina democratica
e popolare, per la prevenzione, la ricerca e la repressione delle
violazioni doganali, firmato ad Algeri il 15 aprile 1986 (Approvato dal
Senato) (2994).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Gei.

Ratifica ed esecuzione della convenzione concernente il rilascio di un
certificato relativo alla diversità dei cognomi, fatta a L'Aja 1'8 set-
tembre 1982 (Approvato dal Senato) (2996).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Binetti.

Ratifica ed esecuzione dell'accordo sui trasporti e la navigazione
marittima tra la Repubblica italiana e la Repubblica algerina demo-
cratica e popolare, firmato ad Algeri il 28 febbraio 1987 (Approvato
dal Senato) (2897).
(Parere alla 111 Commissione) — Relatore : Mazzuconi .
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Ratifica ed esecuzione dell'accordo tra la Repubblica italiana e la
Repubblica democratica tedesca sull'assistenza giudiziaria in materia
civile e sullo scambio di atti di stato civile, firmato a Berlino il 10
luglio 1984, con scambio di note effettuato in pari data (Approvato
dal Senato) (3110).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Mastrantuono.

Ratifica ed esecuzione dell'accordo di cooperazione tecnica tra il
Governo della Repubblica italiana e il Governo della Repubblica
peruviana, con protocollo addizionale, firmato a Lima 26 gennaio
1981 (Approvato dal Senato) (3111).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Barbieri.

Ratifica ed esecuzione dell'accordo aggiuntivo alla convenzione tra
Italia ed Austria sul riconoscimento e l'esecuzione delle decisioni
giudiziarie in materia civile e commerciale, di transazioni giudiziarie
e di atti notarili del 16 novembre 1971, effettuato mediante scambio
di lettera a Roma il 7 aprile 1987 (Approvato dal Senato) (3112).

(Parere alla III Commissione) — Relatore : Frasson.

Ratifica ed esecuzione della convenzione 1986 sul commercio del
grano e della convenzione 1986 sull'aiuto alimentare, aperte alla
firma a New York dal 1° maggio al 30 giugno 1986 (Approvato dal
Senato) (3114).
(Parere alla III Commissione) — Relatore : Labriola.

Parere sulle proposte di legge:

CERUTI ed altri : Legge-quadro in materia di parchi nazionali, riserve
naturali, parchi marini e riserve marine (1964).

BOSELLI ed altri : Norme per la conservazione della natura e per le
aree protette (1377).

LA MALFA ed altri : Legge-quadro per la protezione della natura e per
i parchi e le riserve naturali (2212).

(Parere alla VIII Commissione) — Relatore : Labriola.

Parere sul testo unificato del disegno e delle proposte di legge:

Nuove norme sul controllo dell'esportazione, importazione e transito
dei materiali di armamento, nonché dell'esportazione e transito dei
materiali di particolare interesse strategico (2033).

FIANDROTTI ed altri : Norme sul controllo delle vendite di armi al-
l 'estero (57).

MASINA ed altri: Norme per il controllo sulla produzione, il commer-
cio e l'esportazione di materiale bellico (610).

ZANGHERI ed altri : Norme per il controllo sulla produzione, esporta-
zione, importazione e transito di materiale bellico (1419).

MARTINAllOLI ed altri : Controllo sulla produzione, l'esportazione e
transito di materiali d ' armamento (1649) .
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RONCHI ed altri : Norme sull'esportazione, i transiti e la produzione
di materiali di armamento (1749).

(Parere alla III Commissione) — Relatore : Segni.

Parere sulle proposte di legge:

SENATORI GIUGNI ed altri : Norme dirette a garantire il funzionamento
dei servizi pubblici essenziali nell'ambito della tutela del diritto di
sciopero e istituzione della Commissione per le relazioni sindacali
nei servizi pubblici (Approvata, in un testo unificato, dal Senato della
Repubblica) (3039).

PAllAGLIA: Norme per la garanzia dei collegamenti con la Sardegna e
le isole minori (143).

PIRO: Norme sull'esercizio del diritto di sciopero nei servizi pubblici
essenziali (212).

Rossi DI MONTELERA: Norme per la regolamentazione dello sciopero
nei servizi pubblici essenziali (1035).

MARTINAllOLI ed altri : Disciplina dell'esercizio del diritto di sciopero
nei servizi pubblici essenziali (2092).

LA MALFA ed altri : Norme per la regolamentazione dell'esercizio del
diritto di sciopero nei servizi pubblici essenziali (2187).

(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Riggio.

* * *
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II COMMISSIONE PERMANENTE
(Giustizia)

Martedì 25 ottobre

ORE 15

Comitato permanente per i pareri.

Parere sul testo unificato delle proposte di legge:

FIANDROTTI : Nuove norme per l'assistenza e la riabilitazione degli
handicappati (45).

ARTIGLI ed altri : Norme per l'assistenza e l'integrazione sociale dei
cittadini handicappati (288).

ARMELLIN ed altri: Legge quadro per l 'assistenza, l ' integrazione so-
ciale e la tutela dei diritti dei cittadini portatori di handicap (484).

COLOMBINI ed altri: Norme quadro per l'integrazione sociale e per la
tutela dei diritti dei cittadini handicappati (501).
(Parere alla XII Commissione).

Relatore : Pedrazzi Cipolla.

Parere sul testo unificato del disegno e delle proposte di legge:

Nuove norme sul controllo dell'esportazione, importazione e transito
dei materiali di armamento, nonché dell'esportazione e transito dei
materiali di particolare interesse strategico (2033).

FIANDROTTI ed altri : Norme sul controllo delle vendite di armi al-
l 'estero (57).

MASINA ed altri: Norme per il controllo sulla produzione, il commer-
cio e l'esportazione di materiale bellico (610).

STEGAGNINI : Norme per la limitazione e il controllo per la produ-
zione, detenzione, esportazione e transito di armamenti e materiale
bellico (1244).

ZANGHERI ed altri : Norme per il controllo sulla produzione, esporta-
zione, importazione e transito di materiale bellico (1419) .
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MARTINAllOLI ed altri: Norme sul controllo della produzione, esporta-
zione e transito di materiale da armamento (1649).

RONCHI ed altri: Norme sull'esportazione, i transiti e la produzione
di materiali di armamento (1749).
(Parere alla III Commissione).

Relatore : Fumagalli Carulli.

Parere sul disegno di legge:

Contenimento della spesa sanitaria (3198).
(Parere alla XII Commissione) — Relatore : Fumagalli Carulli.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni sull 'autonomia impositiva degli enti locali (3201).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Brancaccio.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3205).
(Parere alla V Commissione) — Relatore : Vairo.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di evasione contributiva e di fiscalizzazione
degli oneri sociali (3206).
(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Fumagalli Carulli.

ORE 17,30

In sede referente.

Esame del disegno e della proposta di legge:

Costituzione delle preture circondariali e nuove norme relative alle
sezioni distaccate (3005).
(Parere della I, della V e della XI Commissione).

GARGANI : Norme sulla unificazione delle circoscrizioni mandamentali
(729).
(Parere della V e della XI Commissione).

Relatore : Casini Carlo.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori SALVATO ed altri ; SALVATO ed altri ; MANCINO ed altri ; FILETTI

ed altri : Norme contro la violenza sessuale (Approvata, in un testo
unificato, dal Senato) (2957) .



269 — Bollettino Commissioni

	

— 15 —

	

Venerdì 21 ottobre 1988

GARAVAGLIA ed altri : Nuove norme a tutela della dignità umana
contro la violenza sessuale (1207).

CAPPIELLO ed altri : Norme contro la violenza sessuale (2111).

CAPPIELLO ed altri: Norme penali relative ai crimini perpetrati attra-
verso la violenza sessuale e fisica contro la persona (2112).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Pedrazzi Cipolla.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del patrocinio a spese dello Stato per i non abbienti
imputati in giudizi penali (3048).

PIRO : Norme per il patrocinio dei non abbienti (172).

FRACCHIA ed altri : Patrocinio per i non abbienti e disposizioni per
garantire l'effettività del diritto di stare in giudizio (559).

CAPPIELLO ed altri : Determinazione dei criteri per istituire presso i
comuni fondi destinati alla difesa in giudizio dei cittadini (1569).

TAssI ed altri : Nuove norme sul gratuito patrocinio (2126).

VAIRO ed altri : Nuove norme per la difesa dei non abbien-
ti (2266).
(Parere della I, della V e della VI Commissione).

Relatore : Pedrazzi Cipolla.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI : Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri: Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione) .
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FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti contro
la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito dell'esame della proposta di legge:

MELLINI ed altri : Delega al Governo della Repubblica per l'emana-
zione di un nuovo testo del libro III del codice penale militare di
pace per l'adeguamento e l'integrazione con l'emanando nuovo co-
dice di procedura penale di cui alla delega conferita al Governo
della Repubblica con legge 16 febbraio 1987, n . 81 (2021).
(Parere della I Commissione, nonché della IV Commissione ai sensi
dell'articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).
Relatore : Alagna.

Esame della proposta di legge:

ALAGNA ed altri : Modifiche alla legge 26 luglio 1975, n . 354, concer-
nenti le modalità di traduzione dei detenuti (877).
(Parere della I e della IV Commissione).

Relatore : Alagna.

Esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del Consiglio della Magistratura militare (Approvato dalle
Commissioni permanenti II e IV del Senato) (3061).

STEGAGNINI : Istituzione del Consiglio della giustizia mili-
tare (1252).

TESTA ANTONIO ed altri : Istituzione del Consiglio superiore della
magistratura militare e norme urgenti di modifica dell'ordinamento
giudiziario militare (2018).
(Parere della I, della V e della XI Commissione, nonché della IV
Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).
Relatore : Binetti .

Mercoledì 26 ottobre 1988

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Interventi nel settore del giuoco e delle scommesse clandestine e
tutela della correttezza nello svolgimento di competizioni agonisti-
che (1888).
(Parere della I, della VI e della VII Commissione) .
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NICOTRA e RIVERA : Interventi nel settore del giuoco e delle scom-
messe clandestine e tutela della correttezza nello svolgimento di
competizioni agonistiche (909).

(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

MARTINAllOLI ed altri: Interventi nel settore del giuoco e delle scom-
messe clandestini e tutela della correttezza nello svolgimento di
competizioni agonistiche (1112).

(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

CAPRILI ed altri: Norme concernenti la corruzione nell'esercizio del-
l 'attività sportiva (1516).

(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

TESTA ANTONIO e DE CARLI : Provvedimenti per la lotta alle frodi
sportive (2376).

(Parere della I e della VII Commissione).

SERVELLO ed altri : Norme penali contro la corruzione nell'esercizio di
attività sportive e contro le scommesse clandestine (2753).

(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

Relatore : Nicotra.

In sede referente.

Esame del disegno e della proposta di legge:

Costituzione delle preture circondariali e nuove norme relative alle
sezioni distaccate (3005).

(Parere della I, della V e della XI Commissione).

GARGANI : Norme sulla unificazione delle circoscrizioni mandamen-
tali (729).

(Parere della V e della XI Commissione).

Relatore : Casini Carlo.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori SALVATO ed altri ; SALVATO ed altri ; MANCINO ed altri ; FILETTI

ed altri : Norme contro la violenza sessuale (Approvata, in un testo
unificato, dal Senato) (2957).

GARAVAGLIA ed altri : Nuove norme a tutela della dignità umana
contro la violenza sessuale (1207).

CAPPIELLO ed altri: Norme contro la violenza sessuale (2111).

CAPPIELLO ed altri : Norme penali relative ai crimini perpetrati attra-
verso la violenza sessuale e fisica contro la persona (2112).

(Parere della I Commissione).

Relatore: Pedrazzi Cipolla .
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Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del patrocinio a spese dello Stato per i non abbienti
imputati in giudizi penali (3048).

PIRO: Norme per il patrocinio dei non abbienti (172).

FRACCHIA ed altri: Patrocinio per i non abbienti e disposizioni per
garantire l'effettività del diritto di stare in giudizio (559).

CAPPIELLO ed altri : Determinazione dei criteri per istituire presso i
comuni fondi destinati alla difesa in giudizio dei cittadini (1569).

TASSI ed altri : Nuove norme sul gratuito patrocinio (2126).

VAIRO ed altri : Nuove norme per la difesa dei non abbien-
ti (2266).
(Parere della I, della V e della VI Commissione).

Relatore : Pedrazzi Cipolla.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).

(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri : Norme sul possesso ingiustificato di valori da

parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata

contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali

contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI : Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri: Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti contro
la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra .
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Seguito dell'esame della proposta di legge:

MELLINI ed altri : Delega al Governo della Repubblica per l'emana-
zione di un nuovo testo del libro III del codice penale militare di
pace per l'adeguamento e l'integrazione con l'emanando nuovo co-
dice di procedura penale di cui alla delega conferita al Governo
della Repubblica con legge 16 febbraio 1987, n. 81 (2021).
(Parere della I Commissione, nonché della IV Commissione ai sensi
dell'articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).
Relatore: Alagna.

Esame della proposta di legge:

ALAGNA ed altri : Modifiche alla legge 26 luglio 1975, n . 354, concer-
nenti le modalità di traduzione dei detenuti (877).
(Parere della I e della IV Commissione).

Relatore : Alagna.

Esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del Consiglio della Magistratura militare (Approvato dalle
Commissioni permanenti 11 e IV del Senato) (3061).

STEGAGNINI: Istituzione del Consiglio della giustizia mili-
tare (1252).

TESTA NTONIO ed altri : Istituzione del Consiglio superiore della magi-
stratura militare e norme urgenti di modifica dell'ordinamento giu-
diziario militare (2018).
(Parere della I, della V e della XI Commissione, nonché della IV
Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).

Relatore : Binetti .

Giovedì 27 ottobre

ORE 9,30

In sede legislativa.

Seguito della discussione del disegno e delle proposte di legge:

Interventi nel settore del giuoco e delle scommesse clandestine e
tutela della correttezza nello svolgimento di competizioni agonistiche
(1888).
(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

NICOT1A e RIVEItA : Interventi nel settore del giuoco e delle scom-
messe clandestine e tutela della correttezza nello svolgimento di
competizioni agonistiche (909).
(Parere della I, della VI e della VII Commissione) .
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MARTINAllOLI ed altri: Interventi nel settore del giuoco e delle scom-
messe clandestini e tutela della correttezza nello svolgimento di
competizioni agonistiche (1112).
(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

CAPRILI ed altri: Norme concernenti la corruzione nell'esercizio del-
l 'attività sportiva (1516).
(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

TESTA ANTONIO e DE CARLI : Provvedimenti per la lotta alle frodi
sportive (2376).
(Parere della I e della VII Commissione).

SERVELLO ed altri : Norme penali contro la corruzione nell'esercizio di
attività sportive e contro le scommesse clandestine (2753).
(Parere della I, della VI e della VII Commissione).

Relatore: Nicotra .

In sede referente.

Esame del disegno e della proposta di legge:

Costituzione delle preture circondariali e nuove norme relative alle
sezioni distaccate (3005).
(Parere della I, della V e della XI Commissione).

GARGANI : Norme sulla unificazione delle circoscrizioni mandamen-
tali (729).
(Parere della V e della XI Commissione).

Relatore : Casini Carlo.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori SALVATO ed altri ; SALVATO ed altri ; MANCINO ed altri ; FILETTI

ed altri : Norme contro la violenza sessuale (Approvata, in un testo
unificato, dal Senato) (2957).

GARAVAGLIA ed altri : Nuove norme a tutela della dignità umana
contro la violenza sessuale (1207).

CAPPIELLO ed altri : Norme contro la violenza sessuale (2111).

CAPPIELLO ed altri: Norme penali relative ai crimini perpetrati attra-
verso la violenza sessuale e fisica contro la persona (2112).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Pedrazzi Cipolla.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del patrocinio a spese dello Stato per i non abbienti
imputati in giudizi penali (3048) .
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PIRO: Norme per il patrocinio dei non abbienti (172).

FRACCHIA ed altri : Patrocinio per i non abbienti e disposizioni per
garantire l'effettività del diritto di stare in giudizio (559).

CAPPIELLO ed altri : Determinazione dei criteri per istituire presso i
comuni fondi destinati alla difesa in giudizio dei cittadini (1569).

TASSI ed altri : Nuove norme sul gratuito patrocinio (2126).

VAIRO ed altri: Nuove norme per la difesa dei non abbien-
ti (2266).
(Parere della I, della V e della VI Commissione).

Relatore : Pedrazzi Cipolla.

Seguito dell'esame del disegno e delle proposte di legge:

Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali contro la pubblica
amministrazione (2441).
(Parere della I Commissione).

TATARELLA ed altri: Norme sul possesso ingiustificato di valori da
parte degli amministratori degli enti locali (242).
(Parere della I Commissione).

MELLINI ed altri : Misure penali e civili urgenti per la lotta alla
corruzione nelle pubbliche funzioni ed alla criminalità organizzata
contro gli interessi economici e finanziari della pubblica amministra-
zione (414).
(Parere della I Commissione).

NICOTRA ed altri : Modifiche in tema di delitti dei pubblici ufficiali
contro la pubblica amministrazione (775).
(Parere della I Commissione).

GARGANI : Norme concernenti delitti dei pubblici ufficiali contro la
pubblica amministrazione (1140).
(Parere della I Commissione).

ANDÒ ed altri: Modifiche alle norme concernenti i delitti contro la
pubblica amministrazione (1219).
(Parere della I e della XI Commissione).

FRACCHIA ed altri : Modifiche alle norme in materia di delitti contro
la pubblica amministrazione (2149).
(Parere della I Commissione).

Relatore : Nicotra.

Seguito dell'esame della proposta di legge:

MELLINI ed altri : Delega al Governo della Repubblica per l'emana-
zione di un nuovo testo del libro III del codice penale militare di
pace per l'adeguamento e l'integrazione con l'emanando nuovo co-
dice di procedura penale di cui alla delega conferita al Governo
della Repubblica con legge 16 febbraio 1987, n . 81 (2021).
(Parere della I Commissione, nonché della IV Commissione ai sensi
dell'articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).

Relatore: Alagna .
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Esame della proposta di legge:

ALAGNA ed altri : Modifiche alla legge 26 luglio 1975, n . 354, concer-
nenti le modalità di traduzione dei detenuti (877).
(Parere della I e della IV Commissione).

Relatore : Alagna.

Esame del disegno e delle proposte di legge:

Istituzione del Consiglio della Magistratura militare (Approvato dalle
Commissioni permanenti Il e IV del Senato) (3061).

STEGAGNINI: Istituzione del Consiglio della giustizia mili-
tare (1252).

TESTA NTONIO ed altri : Istituzione del Consiglio superiore della magi-
stratura militare e norme urgenti di modifica dell'ordinamento giu-
diziario militare (2018).
(Parere della I, della V e della XI Commissione, nonché della IV
Commissione ai sensi dell'articolo 73, comma 1-bis, del regolamento).
Relatore : Binetti .
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V COMMISSIONE PERMANENTE

(Bilancio, tesoro e programmazione)

Lunedì 24 ottobre

ORE 18

In sede referente.

Esame dei disegni di legge:

Norme in materia di finanza regionale (3202).
(Parere della I, della XII, della XIII e della VI Commissione, articolo
73-1/bis) — Relatore: Monaci.

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3205).
(Parere della I, della II, della VII, della VIII, della IX, della XII e della
VI Commissione) — Relatore: Tarabini.

*

Martedì 25 ottobre

ORE 10

	

In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni per la determinazione di coefficienti presuntivi di red-
dito e per la presentazione di dichiarazioni sostitutive per gli anni
dal 1983 al 1988 da parte dei contribuenti che si sono avvalsi del
regime di cui al decreto-legge 19 dicembre 1984, n . 853, convertito,
con modificazioni, dalla legge 17 febbraio 1985, n . 17 (3199).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Orsini .
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Parere sul disegno di legge:

Disposizioni sull 'autonomia impositiva degli enti locali (3201).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Noci.

Parere sul disegno di legge:

Istituzione della tassa di concessione governativa per l'attribuzione
del numero di partita da parte degli uffici provinciali dell'imposta
sul valore aggiunto (3125).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Aiardi.

Parere sul disegno di legge:

Revisione delle aliquote e aumento di talune detrazioni ai fini del-
l'imposta sul reddito delle persone fisiche (3134).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Aiardi.

Parere sul disegno di legge:

Semplificazioni della contabilità nonché determinazione forfettaria
del reddito e dell'imposta sul valore aggiunto per talune categorie di
contribuenti . Delega al Governo per l'istituzione di centri abilitati al
controllo formale della contabilità da allegare alle dichiarazioni
(3208).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Aiardi.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di interventi finanziari peri settori dello
spettacolo (3203).
(Parere alla VII Commissione) — Relatore : Artioli.

Parere sul disegno di legge:

Norme in materia di trasporti e di concessioni marittime (3200).
(Parere alla IX Commissione) — Relatore : Bonferroni.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di pubblico impiego (3204).
(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Carrus.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di evasione contributiva e di fiscalizzazione
degli oneri sociali (3206).
(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Cristofori.

Parere sul disegno di legge:

Contenimento della spesa sanitaria (3198).
(Parere alla XII Commissione) — Relatore : Coloni .
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ORE 16

Comitato ristretto.

Esame della legge finanziaria (A .C . 3196) e di bilancio (A .C . 3197).

* * *

Mercoledì 26 ottobre

ORE 9,30

Comitato ristretto.

Esame della legge finanziaria (A .C. 3196) e di bilancio (A .C. 3197).

* * *

Giovedì 27 ottobre

ORE 9,30

Comitato ristretto.

Esame della legge finanziaria (A .C . 3196) e di bilancio (A .C . 3197).

In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni per la determinazione di coefficienti presuntivi di red-
dito e per la presentazione di dichiarazioni sostitutive per gli anni
dal 1983 al 1988 da parte dei contribuenti che si sono avvalsi del
regime di cui al decreto-legge 19 dicembre 1984, n . 853, convertito,
con modificazioni, dalla legge 17 febbraio 1985, n . 17 (3199).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Orsini.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni sull 'autonomia impositiva degli enti locali (3201).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Noci .
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Parere sul disegno di legge:

Istituzione della tassa di concessione governativa per l'attribuzione
del numero di partita da parte degli uffici provinciali dell'imposta
sul valore aggiunto (3125).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Aiardi.

Parere sul disegno di legge:

Revisione delle aliquote e aumento di talune detrazioni ai fini del-
l'imposta sul reddito delle persone fisiche (3134).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Aiardi.

Parere sul disegno di legge:

Semplificazioni della contabilità nonché determinazione forfettaria
del reddito e dell'imposta sul valore aggiunto per talune categorie di
contribuenti . Delega al Governo per l'istituzione di centri abilitati al
controllo formale della contabilità da allegare alle dichiarazioni
(3208).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Aiardi.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di interventi finanziari peri settori dello
spettacolo (3203).
(Parere alla VII Commissione) — Relatore : Artioli.

Parere sul disegno di legge:

Norme in materia di trasporti e di concessioni marittime (3200).

(Parere alla IX Commissione) — Relatore: Bonferroni.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di pubblico impiego (3204).

(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Carrus.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di evasione contributiva e di fiscalizzazione
degli oneri sociali (3206).
(Parere alla XI Commissione) — Relatore : Cristofori.

Parere sul disegno di legge:

Contenimento della spesa sanitaria (3198).
(Parere alla XII Commissione) — Relatore : Coloni .



269 — Bollettino Commissioni

	

— 27 —

	

Venerdì 21 ottobre 1988

Venerdì 28 ottobre

ORE 9,30

In sede referente.

Esame dei disegni di legge:

Norme in materia di finanza regionale (3202).
(Parere della I, della XII, della XIII e della VI Commissione, articolo
73-1/bis) — Relatore : Monaci.

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3205).
(Parere della I, della II, della VII, della VIII, della IX, della XII e della
VI Commissione) — Relatore : Tarabini.

Comitato ristretto.

Esame della legge finanziaria (A .C. 3196) e di bilancio (A .C. 3197).

Sabato 29 ottobre

ORE 9,30

	

In sede referente.

Seguito dell'esame dei disegni di legge:

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale e pluriennale
dello Stato (legge finanziaria 1989) (3196).

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 1989 e
bilancio pluriennale per il triennio 1989-1991 (3197).

Relatore : Giovanni Nonne .

* * *



269 — Bollettino Commissioni

	

— 28 —

	

Venerdì 21 ottobre 1988

Domenica 30 ottobre

ORE 9,30

In sede referente.

Seguito dell'esame dei disegni di legge:

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale e pluriennale
dello Stato (legge finanziaria 1989) (3196).

Bilancio di previsione dello Stato per l 'anno finanziario 1989 e
bilancio pluriennale per il triennio 1989-1991 (3197).

Relatore : Giovanni Nonne.

* * *

Lunedì 31 ottobre

ORE 9,30

In sede referente.

Seguito dell'esame dei disegni di legge:

Disposizioni per la formazione del bilancio annuale e pluriennale
dello Stato (legge finanziaria 1989) (3196).

Bilancio di previsione dello Stato per l 'anno finanziario 1989 e
bilancio pluriennale per il triennio 1989-1991 (3197).

Relatore : Giovanni Nonne.
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VI COMMISSIONE PERMANENTE

(Finanze)

Martedì 25 ottobre

ORE 14,30

Comitato ristretto.

Provvedimento n . 2550 (dogane).

ORE 15,30

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi.

* * *

Mercoledì 26 ottobre

ORE 11

	

In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Norme in materia di finanza regionale (3202).
(Con parere della I, della XII e della XIII Commissione, nonché della
VI Commissione ex articolo 73, comma 1-bis del regolamento) —
Relatore: Patria.
(Parere alla V Commissione) .
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Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3202).
(Con parere della I, della Il, della VII, della VIII, della IX, della XI e
della XII Commissione, nonché della VI Commissione ex articolo 73,
comma 1-bis del regolamento) — Relatore: Patria.
(Parere alla V Commissione).

In sede referente.

Esame del disegno e della proposta di legge:

Istituzione della tassa di concessione governativa per l'attribuzione
del numero di partita da parte degli uffici provinciali dell'imposta
sul valore aggiunto (3125).
(Con parere della Il, della V e della X Commissione).

USELLINI ed altri: Disposizioni in materia di imposta sul valore
aggiunto, di tassa di concessione governativa e istituzione della
componente patrimoniale dell'imposta locale sui redditi (3086).
(Con parere della V, della X e della XI Commissione).

Relatore : Usellini .

Giovedì 26 ottobre

ORE 10

	

Comitato ristretto.

Provvedimenti nn. 467, 520, 627, 698 e 2798 (trasparenza bancaria).

ORE 11

Comitato ristretto.

Provvedimenti nn . 466, 2411 e 2413 (Insider trading) .
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VII COMMISSIONE PERMANENTE

(Cultura, scienza e istruzione)

Martedì 25 ottobre

ORE 15

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.

Mercoledì 26 ottobre

ORE 9

In sede referente.

Esame del disegno di legge:

Disposizioni in materia di interventi finanziari per i settori dello
spettacolo (3202).

(Parere della V e della VI Commissione) — Relatore : De Bue.

Esame, ai sensi dell'articolo 143, comma 1 del regolamento, del
programma di interventi urgenti predisposto dal Ministro per i beni
culturali e ambientali ai sensi del decreto-legge 7 settembre 1987,
n . 371, convertito, con modificazioni, dalla legge 29 ottobre 1987,
n . 449 e rifinanziato dalla legge 11 marzo 1988, n. 67 (comma 47
articolo 17).
— Relatore : Del Bue .
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Giovedì 27 ottobre

ORE 9

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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IX COMMISSIONE PERMANENTE

(Trasporti, poste e telecomunicazioni)

Mercoledì 26 ottobre

ORE 9,30

In sede referente.

Esame del disegno di legge:

Norme in materia di trasporti e di concessioni marittime (3200).
(Parere della I, della V, della X e della XI Commissione) — Relatori:
Capo I (settore trasporti), Santonastaso; Capo II (settore marina
mercantile), Cerofolini.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi .
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X COMMISSIONE PERMANENTE

(Attività produttive, commercio e turismo)

Martedì 25 ottobre

ORE 15,45

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.

ORE 18

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Conversione in legge del decreto-legge 6 ottobre 1988, n . 427, re-
cante disposizioni urgenti in materia di politica energetica (3228).
(Parere della I, della V e della VIII Commissione) — Relatore : Gio-
vanni Bianchini .

Mercoledì 26 ottobre

ORE 15,30

	

Comitato ristretto.

Esame delle proposte di legge nn . 2987, 2151, 2730, 2963, concer-
nenti disciplina ed ordinamento del settore fieristico .
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XI COMMISSIONE PERMANENTE

(Lavoro pubblico e privato)

Martedì 25 ottobre

ORE 16,30

Comitato ristretto.

Esame del disegno di legge 2758 e proposte di legge abbinate,
concernenti nuove norme sul reclutamento del personale scolastico.

Mercoledì 26 ottobre

ORE 9,30

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Disposizioni in materia di pubblico impiego (3204).
(Parere della I, della IV, della V, della VII, della VIII, della IX e della
XII Commissione) . — Relatore : Azzolini.

Seguito dell'esame del disegno e della proposta di legge:

Disposizioni in materia di evasione contributiva e di fiscalizzazione
degli oneri sociali (3206).
(Parere della I, della Il, della V, della VIII, della X e della XIII
Commissione).

FERRARI MARTE ed altri : Misure urgenti in materia di evasioni contri-
butive (989).
(Parere della I, della Il e della V Commissione).

Relatore : Borruso .
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Seguito dell'esame delle proposte di legge:

ZANGHERI ed altri : Rivalutazione delle pensioni pubbliche e private,
estensione dei benefici agli ex combattenti (2501).
(Parere della I e della V Commissione).

Proposta di legge d 'iniziativa popolare : Nuove norme per i migliora-
menti e perequazione dei trattamenti pensionistici (8).
(Parere della I e della V Commissione).

PIRO : Interpretazione autentica dell 'articolo 7 della legge 17 aprile
1985, n. 141, concernente la corresponsione ai pubblici dipendenti in
quiescenza degli aumenti perequativi intervenuti sino al 31 dicembre
1985 (195).
(Parere della I e della V Commissione).

CRISTOFORI ed altri : Interpretazione autentica dell'articolo 7 della

legge 17 aprile 1985, n . 141, concernente perequazione dei tratta-
menti pensionistici in atto dei pubblici dipendenti (320).
(Parere della I e della V Commissione).

TEALDI : Modifica al secondo comma dell 'articolo 6 della legge 15
aprile 1985, n . 140, recante miglioramento e perequazione di tratta-
menti pensionistici e aumento della pensione sociale (366).
(Parere ella V Commissione).

FIORI : Aggancio delle pensioni dei pubblici dipendenti alla dinamica
delle retribuzioni del personale in servizio (397).
(Parere della V Commissione).

FIORI : Norme per il completamento della perequazione dei tratta-
menti pensionistici in atto dei pubblici dipendenti (398).
(Parere della V Commissione).

FIORI : Integrazione all 'articolo 4 della legge 17 aprile 1985, n . 141,
sulla perequazione dei trattamenti pensionistici in atto dei pubblici
dipendenti (644).
(Parere della I e della V Commissione).

CRISTOFORI ed altri : Perequazione dei trattamenti pensionistici del
settore pubblico e privato (673).
(Parere della I e della V Commissione).

ORCIARI ed altri: Perequazioni del trattamento pensionistico a favore
degli ex combattenti (822).
(Parere della IV e della V Commissione).

SAVIO : Modifica del secondo comma dell'articolo 6 della legge 15
aprile 1985, n . 140, recante miglioramento e perequazione di tratta-
menti pensionistici ed aumento della pensione sociale (890).
(Parere della V Commissione).

TEALDI : Modifica al secondo comma dell'articolo 6 della legge 15
aprile 1985, n . 140, recante miglioramento e perequazione di tratta-
menti pensionistici e aumento della pensione sociale (896).
(Parere della I e della V Commissione).

FERRARI MARTE : Norme per l'attuazione degli articoli 6 e 10 della
legge 15 aprile 1985, n . 140, concernente miglioramenti e perequa-
zioni di trattamenti pensionistici (922).
(Parere della I e della V Commissione) .
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FIORI : Perequazione definitiva dei trattamenti pensionistici del pub-
blico impiego (1683).
(Parere della I, della Il e della V Commissione).

CRISTOFORI ed altri : Modifica all'articolo 6 della legge 15 aprile 1985,
n. 140, concernente maggiorazione del trattamento pensionistico per
gli ex combattenti (1734).
(Parere della V Commissione).

POLI BORTONE ed altri: Modifica e integrazione dell'articolo 6 della
legge 15 aprile 1985, n . 140, concernente maggiorazione del tratta-
mento pensionistico per gli ex combattenti (1966).
(Parere della IV e della V Commissione).

RosINI e RAVASIO: Utilizzazione ai fini del calcolo della pensione
della retribuzione eccedente il tetto pensionistico (2084).
(Parere della V Commissione).

PERRONE ed altri : Perequazione definitiva dei trattamenti pensioni-
stici del personale civile e militare dello Stato (2542).
(Parere della I, della IV e della V Commissione).

VALENSISE ed altri : Estensione del disposto di cui al comma 6
dell 'articolo 21 della legge 11 marzo 1988, n . 67 (legge finanziaria
1988) alle pensioni liquidate con decorrenza anteriore al 1° gennaio
1988 (2782).
(Parere della I e della V Commissione).
Relatore : Rotiroti.

Seguito dell'esame della proposta di legge:

GHEZZI ed altri : Norme sulla tutela dei lavoratori della piccola
impresa, sulla cassa integrazione guadagni e sui licenziamenti (2324).
(Parere della I, della Il, della V e della X Commissione) — Relatore:
Cavicchioli.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori GIUGNI ed altri ; MANCINO ed altri ; GUALTIERI ed altri ; ANTO-
NIOZZI ed altri: Norme dirette a garantire il funzionamento dei
servizi pubblici essenziali nell 'ambito della tutela del diritto di
sciopero e istituzione della Commissione per le relazioni sindacali
nei servizi pubblici (Approvate in un testo unificato dal Senato)
(3039).
Parere della I, della II, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

PAllAGLIA : Norme per la garanzia dei collegamenti con la Sardegna e
le isole minori (143).
(Parere della I e della IX Commissione).

PIRO : Norme sull'esercizio del diritto di sciopero nei servizi pubblici
essenziali (212).
(Parere della I, della II, della V, della VIII, della IX e della XII
Commissione) .
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CONTU e RorcH: Regolamentazione del diritto di sciopero per gli
addetti ai collegamenti marittimi per le isole (505).
(Parere della I e della IX Commissione).

Rossi di MONTELERA : Norme per la regolamentazione dello sciopero
nei servizi pubblici essenziali (1035).
(Parere della I, della II, della VIII, della IX, della X, della XII e della
XIII Commissione).

MARTINAllOLI ed altri : Disciplina dell'esercizio del diritto di sciopero
nei servizi pubblici essenziali (2092).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

LA MALFA ed altri : Norme per la regolamentazione dell'esercizio del
diritto di sciopero nei servizi pubblici essenziali (2187).
(Parere della I, della Il, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

GHEZZI ed altri : Norme in tema di azione per la repressione della
condotta antisindacale, di accordi sindacali nel pubblico impiego e
nei servizi pubblici e di tutela dei diritti costituzionali garantiti
della persona . Istituzione dell'Agenzia per le relazioni sindacali nei
servizi pubblici (2521).
(Parere della I, della Il, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

Relatore : Borruso .

In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3205).
(Parere alla V Commissione) — Relatore : Rais.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni per la determinazione di coefficienti presuntivi di red-
dito e per la presentazione di dichiarazioni sostitutive per gli anni
dal 1983 al 1988 da parte dei contribuenti che si sono avvalsi del
regime di cui al decreto-legge 19 dicembre 1984, n . 853, convertitio,
con modificazioni, dalla legge 17 febbraio 1985, n . 17 (3199).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Vazzoler .
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ORE 15

Comitato permanente per i pareti.

Parere sul disegno di legge:

Contenimento della spesa sanitaria (3198).
(Parere alla XII Commissione) — Relatore : Migliasso.

Parere sul disegno di legge:

Norme in materia di trasporti e di concessioni marittime (3200).
(Parere alla IX Commissione) — Relatore : Antonucci.

Giovedì 27 ottobre

ORE 9,30

	

In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:

Disposizioni in materia di pubblico impiego (3204).
(Parere della I, della IV, della V, della VII, della VIII, della IX e della
XII Commissione) . — Relatore : Azzolini.

Seguito dell'esame del disegno e della proposta di legge:

Disposizioni in materia di evasione contributiva e di fiscalizzazione
degli oneri sociali (3206).
(Parere della I, della II, della V, della VIII, della X e della XIII
Commissione).

FERRARI MARTE ed altri: Misure urgenti in materia di evasioni contri-
butive (989).
(Parere della I, della II e della V Commissione).

Relatore : Borruso.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

ZANGHERI ed altri: Rivalutazione delle pensioni pubbliche e private,
estensione dei benefici agli ex combattenti (2501).
(Parere della I e della V Commissione).

Proposta di legge d 'iniziativa popolare : Nuove norme per i migliora-
menti e perequazione dei trattamenti pensionistici (8).
(Parere della I e della V Commissione) .
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PIRO : Interpretazione autentica dell'articolo 7 della legge 17 aprile

1985, n. 141, concernente la corresponsione ai pubblici dipendenti in
quiescenza degli aumenti perequativi intervenuti sino al 31 dicembre
1985 (195).
(Parere della I e della V Commissione).

CRISTOFORI ed altri : Interpretazione autentica dell'articolo 7 della
legge 17 aprile 1985, n . 141, concernente perequazione dei tratta-
menti pensionistici in atto dei pubblici dipendenti (320).
(Parere della I e della V Commissione).

TEALDI: Modifica al secondo comma dell'articolo 6 della legge 15
aprile 1985, n. 140, recante miglioramento e perequazione di tratta-
menti pensionistici e aumento della pensione sociale (366).
(Parere ella V Commissione).

FIORI : Aggancio delle pensioni dei pubblici dipendenti alla dinamica
delle retribuzioni del personale in servizio (397).
(Parere della V Commissione).

FIORI: Norme per il completamento della perequazione dei tratta-
menti pensionistici in atto dei pubblici dipendenti (398).

(Parere della V Commissione).

FIORI: Integrazione all 'articolo 4 della legge 17 aprile 1985, n . 141,

sulla perequazione dei trattamenti pensionistici in atto dei pubblici
dipendenti (644).

(Parere della I e della V Commissione).

CRISTOFORI ed altri : Perequazione dei trattamenti pensionistici del
settore pubblico e privato (673).

(Parere della I e della V Commissione).

ORCIARI ed altri: Perequazioni del trattamento pensionistico a favore
degli ex combattenti (822).
(Parere della IV e della V Commissione).

SAVIO: Modifica del secondo comma dell'articolo 6 della legge 15

aprile 1985, n . 140, recante miglioramento e perequazione di tratta-
menti pensionistici ed aumento della pensione sociale (890).

(Parere della V Commissione).

TEALDI: Modifica al secondo comma dell'articolo 6 della legge 15

aprile 1985, n . 140, recante miglioramento e perequazione di tratta-

menti pensionistici e aumento della pensione sociale (896).
(Parere della I e della V Commissione).

FERRARI MARTE: Norme per l'attuazione degli articoli 6 e 10 della
legge 15 aprile 1985, n . 140, concernente miglioramenti e perequa-
zioni di trattamenti pensionistici (922).
(Parere della I e della V Commissione).

FIORI : Perequazione definitiva dei trattamenti pensionistici del pub-
blico impiego (1683).
(Parere della I, della Il e della V Commissione) .
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CRISTOFORI ed altri : Modifica all'articolo 6 della legge 15 aprile 1985,
n. 140, concernente maggiorazione del trattamento pensionistico per
gli ex combattenti (1734).
(Parere della V Commissione).
POLI BORTONE ed altri: Modifica e integrazione dell'articolo 6 della
legge 15 aprile 1985, n . 140, concernente maggiorazione del tratta-
mento pensionistico per gli ex combattenti (1966).
(Parere della IV e della V Commissione).

ROsINI e RAVASIO : Utilizzazione ai fini del calcolo della pensione
della retribuzione eccedente il tetto pensionistico (2084).
(Parere della V Commissione).

PERRONE ed altri : Perequazione definitiva dei trattamenti pensioni-
stici del personale civile e militare dello Stato (2542).
(Parere della I, della IV e della V Commissione).

VALENSISE ed altri : Estensione del disposto di cui al comma 6
dell 'articolo 21 della legge 11 marzo 1988, n . 67 (legge finanziaria
1988) alle pensioni liquidate con decorrenza anteriore al 10 gennaio
1988 (2782).
(Parere della I e della V Commissione).
Relatore : Rotiroti.

Seguito dell'esame della proposta di legge:

GHEZZI ed altri : Norme sulla tutela dei lavoratori della piccola
impresa, sulla cassa integrazione guadagni e sui licenziamenti (2324).
(Parere della I, della 11, della V e della X Commissione) — Relatore:
Cavicchioli.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

Senatori GIUGNI ed altri ; MANCINO ed altri ; GUALTIERI ed altri ; ANTO-
NIOZZI ed altri: Norme dirette a garantire il funzionamento dei
servizi pubblici essenziali nell'ambito della tutela del diritto di
sciopero e istituzione della Commissione per le relazioni sindacali
nei servizi pubblici (Approvate in un testo unificato dal Senato)
(3039).
Parere della I, della II, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

PAllAGLIA : Norme per la garanzia dei collegamenti con la Sardegna e
le isole minori (143).
(Parere della I e della IX Commissione).

PIRO : Norme sull'esercizio del diritto di sciopero nei servizi pubblici
essenziali (212).
(Parere della I, della II, della V, della VIII, della IX e della XII
Commissione).

CONTU e RoJcH: Regolamentazione del diritto di sciopero per gli
addetti ai collegamenti marittimi per le isole (505).
(Parere della I e della IX Commissione) .
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Rossi di MONTELERA : Norme per la regolamentazione dello sciopero
nei servizi pubblici essenziali (1035).
(Parere della I, della II, della VIII, della IX, della X, della XII e della
XIII Commissione).

MARTINAllOLI ed altri: Disciplina dell'esercizio del diritto di sciopero
nei servizi pubblici essenziali (2092).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VII, della VIII, della IX,
della X e della XII Commissione).

LA MALFA ed altri : Norme per la regolamentazione dell'esercizio del
diritto di sciopero nei servizi pubblici essenziali (2187).
(Parere della I, della II, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

GHEZZI ed altri: Norme in tema di azione per la repressione della
condotta antisindacale, di accordi sindacali nel pubblico impiego e
nei servizi pubblici e di tutela dei diritti costituzionali garantiti
della persona. Istituzione dell'Agenzia per le relazioni sindacali nei
servizi pubblici (2521).
(Parere della I, della 11, della V, della VII, della VIII, della IX, della X e
della XII Commissione).

Relatore : Borruso .

In sede consultiva.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3205).
(Parere alla V Commissione) — Relatore : Rais.

Parere sul disegno di legge:

Disposizioni per la determinazione di coefficienti presuntivi di red-
dito e per la presentazione di dichirazioni sostitutive per gli anni
dal 1983 al 1988 da parte dei contribuenti che si sono avvalsi del
regime di cui al decreto-legge 19 dicembre 1984, n . 853, convertitio,
con modificazioni, dalla legge 17 febbraio 1985, n . 17 (3199).
(Parere alla VI Commissione) — Relatore : Vazzoler.

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi.

ORE 15

Comitato ristretto.

Esame delle proposte di legge nn . 671, 32, 313, 1175, 1179 concer-
nenti « Previdenza lavoratori autonomi » .
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XII COMMISSIONE PERMANENTE

(Affari sociali)

Martedì 25 ottobre

ORE 17

INDAGINE CONOSCITIVA SU « LA RETE DI PREVENZIONE DEI RISCHI PRODUT-

TIVI, LAVORATIVI E AMBIENTALI : STRUTTURE E FUNZIONAMENTO ».

Audizione delle regioni e dell'ISPESL (Istituto superiore per la pre-
venzione e la sicurezza del lavoro).

* * *

Mercoledì 26 ottobre

ORE 9,30

	

In sede referente.

Esame del disegno di legge:

Contenimento della spesa sanitaria (3198).

(Parere della I, della 11, della V, della VI, della X e della XI Commissio-
ne) — Relatore : Renzulli .

* * *
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Giovedì 27 ottobre

ORE 9,30

In sede consultiva.

Parere sui disegni di legge:

Norme in materia di finanza regionale (3202).

Disposizioni in materia di pubblico impiego (3204).

Disposizioni in materia di finanza pubblica (3205).

(Parere alla V Commissione) — Relatore: Saretta.

Parere, ai sensi dell'articolo 143, comma 4, del regolamento, sullo
schema di decreto legislativo concernente norme per la revisione
delle minorazioni e malattie invalidanti.
Relatore : Perani .

In sede legislativa.

Seguito della discussione delle proposte di legge:

Senatori OSSICINI ed altri: Ordinamento della professione di psico-
logo (Approvato dal Senato) (2405).
(Parere della I, della V, della VI, della VII e della XI Commissione,
nonché della 11 Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regola-
mento).

ARMELLIN ed altri: Ordinamento della professione di psicologo (483).
(Parere della I, della V, della VI e della VII Commissione, nonché della
II Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regolamento).

GELLI ed altri : Ordinamento della professione di psicologo (1205).
(Parere della I, della V, della VI, della VII e della XI Commissione,
nonché della Il Commissione ex articolo 93, comma 3-bis, del regola-
mento).

ARTIGLI ed altri : Ordinamento della professione di psicologo (2461).
(Parere della I, della III, della V, della VI, della VII e della XI
Commissione ex articolo 93; comma 3-bis, del regolamento).

Relatore : Armellin .
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In sede referente.

Seguito dell'esame del disegno di legge:
Contenimento della spesa sanitaria (3198).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della X e della XI Commissio-
ne) — Relatore : Renzulli.

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi.

ORE 14,30

Comitato ristretto.

Esame del disegno e delle proposte di legge nn. 1942 e abbinate,

concernenti modifiche all'ordinamento del servizio sanitario nazio-
nale .

*

	

..

Martedì 8 novembre

ORE 10

Comitato ristretto.

Proposte di legge nn . 45 e abbinate, concernenti l'assistenza e la
riabilitazione degli handicappati.

ORE 17

INDAGINE CONOSCITIVA SULL 'USO DEL DOPING,

LE RIPERCUSSIONI IGIENICO-SANITARIE E LA PREVENZIONE.

Audizione del Presidente del CNR dottor Rossi Bernardi.

* * *
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XIII COMMISSIONE PERMANENTE
(Agricoltura)

Mercoledì 26 ottobre

ORE 10

Svolgimento della interrogazione:

BENEVELLI ed altri n. 5-00814 (Sulla gestione delle scommesse sui
cavalli) .

In sede referente.

Seguito dell'esame delle proposte di legge:

BORRI ed altri: Tutela della denominazione di origine « prosciutto di
Parma » (1270).
(Parere della Il, della X e della XII Commissione).

Relatore: Torchio.

TAMINO e RONCHI : Norme per la valorizzazione delle aziende che
operano con tecniche agricole biologiche (1093).
(Parere della I, della Il, della V, della VI, della VII, della VIII, della X,
della XI e della XII Commissione).

FACCIO ed altri: Norme per l ' agricoltura biologica (2139).
(Parere della I, della II, della V, della VI, della VIII, della X e della XII
Commissione).

DONATI ed altri: Norme per la produzione, commercializzazione e
valorizzazione dei prodotti agricoli biologici (2683).
(Parere della I, della 11, della III, della V, della VII, della VIII, della X,
della XI e della XII Commissione) .
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MONTECCHI ed altri : Norme per la tutela e il rispetto dell'equilibrio
ambientale nella produzione agricola e zootecnica e delega al Go-
verno per l'incentivazione dei piani territoriali di lotta integrata e
dell'agricoltura biologica (2786).
(Parere della I, della V, della VII, della VIII, della X e della XII
Commissione).

Relatore : Montecchi .

* * *

Giovedì 27 ottobre

ORE 10

In sede legislativa.

Seguito della discussione delle proposte di legge:

ANIASI ed altri: Disciplina del trattamento, della distribuzione e della
denominazione dei diversi tipi di latte alimentare (263).
(Parere della I, della X e della XII Commissione).

MONTECCHI ed altri : Disciplina del trattamento e la commercializza-
zione del latte alimentare (1868).
(Parere della I, della Il, della X e della XII Commissione).

LOBIANCO ed altri: Disciplina del trattamento e della commercializza-
zione del latte alimentare (2054).
(Parere della I, della Il, della X e della XII Commissione).

Relatore: Cristoni .

* * *
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COMMISSIONE PARLAMENTARE

per l 'indirizzo generale e la vigilanza

dei servizi radiotelevisivi

Martedì 25 ottobre

ORE 19

Sottocommissione per la pubblicità ed i criteri di spesa.

Esame delle proposte relative alla definizione del limite massimo
degli introiti pubblicitari per il 1988 .
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COMMISSIONE PARLAMENTARE

per le questioni regionali

Martedì 25 ottobre

(Via del Seminario — Aula III piano)

ORE 16,30

INDAGINE CONOSCITIVA SULLE FORME DI COLLEGAMENTO

TRA PARLAMENTO E REGIONI.

Esame dello schema di documento finale.

Giovedì 27 ottobre

(Via del Seminario — Aula III piano)

ORE 9,30

INDAGINE CONOSCITIVA SULLE FORME DI COLLEGAMENTO

TRA PARLAMENTO E REGIONI.

Audizione del Ministro per gli affari regionali e riforme istituzionali
Antonio Maccanico .
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Venerdì 21 ottobre 1988

ORE 10,30

INDAGINE CONOSCITIVA SULLE FORME DI COLLEGAMENTO

TRA PARLAMENTO E REGIONI.

Seguito dell'esame dello schema di documento finale .
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Venerdì 21 ottobre 1988

COMITATO PARLAMENTARE

per i servizi di informazione e sicurezza
e per il segreto di Stato

Martedì 25 ottobre

ORE 17

Seguito della discussione degli argomenti già all'ordine del giorno
della seduta del 19 ottobre 1988 .
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Venerdì 21 ottobre 1988

COMMISSIONE PARLAMENTARE

per il parere al Governo sulle norme delegate

relative al nuovo codice di procedura penale

a.

Mercoledì 26 ottobre

(Via del Seminario, 76 — Aula III piano)

ORE 17

Comunicazione del Ministro di grazia e giustizia sui problemi rela-
tivi all'attuazione dei decreti delegati concernenti il nuovo codice di
procedura penale e il processo a carico di imputati minorenni .
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Venerdì 21 ottobre 1988

INDICE DELLE CONVOCAZIONI

Lunedì 24 ottobre
Pag.

V BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 23

ORE 18 - Referente .

Martedì 25 ottobre

II GIUSTIZIA	 13

ORE 15 - Comitato permanente pareri.

ORE 17,30 - Referente.

V BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 23

ORE 10 - Consultiva.

ORE 16 - Comitato ristretto.

VI FINANZE	 29

ORE 14,30 - Comitato ristretto.

ORE 15,30 - Ufficio di Presidenza.

VII CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE 	 31

ORE 15 - Ufficio di Presidenza .
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Venerdì 21 ottobre 1988

Pag.

X ATTIVITÀ PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO

	

34

ORE 15,45 - Ufficio di Presidenza.

ORE 18 - Referente.

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO 	 35

ORE 16,30 - Comitato ristretto.

XII AFFARI SOCIALI	 43

ORE 17 - Indagine conoscitiva.

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER L 'INDIRIZZO
GENERALE E LA VIGILANZA DEI SERVIZI RADIOTE-
LEVISIVI	 48

ORE 19 - Sottocommissione.

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER LE QUESTIONI
REGIONALI	 49

ORE 16 - Plenaria.

COMITATO PARLAMENTARE PER I SERVIZI DI IN-
FORMAZIONE E SICUREZZA E PER IL SEGRETO DI
STATO	 51

ORE 17 - Plenaria .

Mercoledì 26 ottobre

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI A PROCEDERE . .

	

5

ORE 15,30 - Plenaria.

I AFFARI COSTITUZIONALI, DELLA PRESIDENZA DEL
CONSIGLIO E INTERNI	 6

ORE 9 - Interrogazioni - Referente - Consultiva .
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Venerdì 21 ottobre 1988

Pag.

II GIUSTIZIA	 16

ORE 9,30 - Legislativa - Referente.

V BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 25

ORE 9,30 - Comitato ristretto.

VI FINANZE	 :	29

ORE 11 - Consultiva - Referente.

VII CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE 	 31

ORE 9 - Referente - Parere su decreto.

IX TRASPORTI, POSTE E TELECOMUNICAZIONI . .

	

33

ORE 9,30 - Referente - Ufficio di Presidenza.

X ATTIVITÀ PRODUTTIVE, COMMERCIO E TURISMO

	

34

ORE 15,30 - Comitato ristretto.

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO	 35

ORE 9,30 - Referente - Consultiva.

ORE 15 - Comitato permanente pareri.

XII AFFARI SOCIALI	 43

ORE 9,30 - Referente.

XIII AGRICOLTURA	 46

ORE 10 - Interrogazione - Referente .
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Venerdì 21 ottobre 1988

Pag.

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER IL PARERE AL
GOVERNO SULLE NORME DELEGATE RELATIVE AL
NUOVO CODICE DI PROCEDURA PENALE	 52

ORE 17 - Plenaria .

Giovedì 27 ottobre

GIUNTA DELLE ELEZIONI 	 4

ORE 15,30 - Plenaria.

II GIUSTIZIA	 19

ORE 9,30 - Legislativa - Referente.

V BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 25

ORE 9,30 - Comitato ristretto - Consultiva.

VI FINANZE	 30

ORE 10 - Comitato ristretto.

ORE 11 - Comitato ristretto.

VII CULTURA, SCIENZA E ISTRUZIONE	 32

ORE 9 - Ufficio di Presidenza.

XI LAVORO PUBBLICO E PRIVATO 	 39

ORE 9,30 - Referente - Consultiva - Ufficio di Presidenza.

ORE 15 - Comitato ristretto.

XII AFFARI SOCIALI	 44

ORE 9,30 - Consultiva - Parere su schema di decreto-
delegato - Legislativa - Referente - Ufficio di Presidenza.

ORE 14 .30 - Comitato ristretto.
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Venerdì 21 ottobre 1988

Pag.

XIII AGRICOLTURA	 47

ORE 10 - Legislativa.

COMMISSIONE PARLAMENTARE PER LE QUESTIONI
REGIONALI	 49

ORE 9,30 e 10,30 - Plenaria.

Venerdì 28 ottobre

3 BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 27

ORE 9,30 - Referente - Comitato ristretto.

Sabato 29 ottobre

3 BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 27

ORE 9,30 - Referente .

Domenica 30 ottobre

3 BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE 	 28

ORE 9,30 - Referente .
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Venerdì 21 ottobre 1988

Lunedì 31 ottobre

Pag.

V BILANCIO, TESORO E PROGRAMMAZIONE	 28

ORE 9,30 - Referente .

Martedì8novembre

XII AFFARI SOCIALI	 45

ORE 10 - Comitato ristretto.

ORE 17 - Indagine conoscitiva .


